



Az Ethnika Hetária.

Az Ethnika Hetaria nevű titkos bizottság eddig mintegy harmincezer emberből álló szabad csapatot toborzott össze. Hogy ki ennek a csapatnak a feje, az titok s csakis annyi kódotudása, hogy Gussios György, az alexandriai angol-egyiptomi bank igazgatója, egyike a vezéreinek. Régebben maga is részt vett a kréai és macedóniai felkelésekben, az egyik szemét el is vesztette e közben s a felkelő bandákat némszak pénzzel segíti. Az eredeti terve az volt s ennek megvalósíthatása végett személyesen is Thesszaliába utazott, hogy három nagy banda törjön be Macedóniába, az egyik Ariánál, tehát nyugaton, a második az Olympnál, tehát keleten s a harmadik középen. Agitációja azonban valószerűleg nagyon is nyilvánvaló volt, mert hirtelen visszarendeltek állomáshelyére Alexandriába. Helyét Thesszaliában az Ethnika Hetaria egy másik vezérére foglalta el, Kartalis görög képviselő, a ki meglette a végső intézkedéseket.

A szabad csapatok felszereléséről mesés dolgokat beszélnek Athénben. Jelentés, hogy egy részük dinamitot hord magánál. Hogy ezek a bandák semmitől sem riadnak vissza, kitűnik abból, hogy a velük volt 75 óraszólló 300 márvisszátér Athénbe, mert nem bírja ki a furdalmakat.

Újabb útkötések.

Athénből érkezett jelentés szerint kedden reggel igen komoly harc kezdődött Edhem pasa előcsapatai és a görög hadsereg arzéle között a damazii síkságon. A görögök még tartják a legtöbb állásukat. A trónörökös újabb erősítést küldött. Sok ezer önkéntes támogatja a rendes görög csapatokat. Mavromichalis és Makris görög tábornokok Reveni, Bogassi és St-Elias felől az ellenség ellen vonulnak.

Larissa, április 22.

A Damazii körül eltérő síkságról ma újabb nagy harcok jelentek, a mely azonban ma délig még nem dőlt el. A görögök rendkívüli elkeseredéssel védelemzik a Tirnávoszba és Larissába vezető szorosokat. A görög hadsereg műveleit néhány ezer szabadcsapat támogatja. Az összes kerületekben szabadcsapatok szerveznek, a melyek legközelebb a határra indulnak. A legújabb behívtott tartalékos korosztályok 25.000 embert szármaltattak.

Athén, április 22.

Artaí távirat szerint 300 parancsnok két lovasszázaddal három helységet foglalt el, a melyeket korábban három zászlóaljos tartott megállta. Egy lovasszázad a Salugora erődöt szállta meg. A törökök visszavonulnak. A görögök dinamitot és hadiszereket is vettek el a törököktől. Hir szerint a görög páncélos hajráj elebe megy a török flottának.

London, április 22.

A melnui szorosban tegnap folyt harcokról ezeket jelenti a Reuter-ügynökség 21-én délelőtti feladott távirata: Hajnalhasadta óta heves küzdelem folyik. A görögök megkísérelték az egyik magaslapon levő török hadállás elfoglalását, de nagy veszteségekkel visszaverték őket. A harc egyre tart. A törököknek erők tartalékaik vannak készletben, a melyek szükség esetén résztvehetnek a küzdelemben. A melnui szorson vívott csatában tegnap Desial pasa, a Neschad pasa hadosztályához tartozó egyik dandár parancsnoka is elesett.

Török győzelmek.

Konstantinápoly, április 22.

A hadügyminiszter jelentése szerint tegnapig 54 gyalogzászlóalj, 2 lovasszereg és 16 ágyúuteg volt görög területen. Mai keleti elclassonai táviratok jelentik, hogy a görög csapatok rémült futással hagyták el Koskoj-t, honnan a törökök üldözőbe vették és Csajhissart érintve, Bajderment elfoglalták. A harmadik hadosztály egy szárnya Evrenoszi és Mussalar haladt előre. Az „Ikdam“ lap jelenti, hogy Edhem pasa visszatért Ellassonba, hogy az előnyomulást végeztetve intézkedések fogantatásait meg sürgesse. A török előcsapatok Larissa eleé érkeztek.

Abdullah pasának a működő hadsereg vezérkari főnökévé való kinevezését, úgy látszik, visszavonták.

Larissa, április 22.

A törökök ismét megszálltak néhány pontot Meluna és Nezeronál. Kelet felé ma reggel élénk harc volt.

Athén, április 22.

Ma reggel óta a törökök sikereiről szóló hírek vannak a városban elterjedve. De részletek nem ismeretsek. A lakosság nagyon izgatott. Hir szerint ma hevesen harcoltak a határon. Epiruszban a keresztény lakosság fellázadt a törökök ellen. (N. Fr. Pr.)

A görög flotta.

Athén, április 22.

Hivatalosan megerősítik, hogy a keleti hajóraj Platamonát bombázza. A hajók az Olimpusz lejtőjén levő török élelmi raktárakat is bombázzák. A hajóraj északi irányban tovább vitorlázik. A nyugati hajóraj azt a parancsot kapta, hogy az epiruszi part hosszában bombázzon és mindenütt reméltet gerjesszen. A parancs ezekkel a szavakkal végződik: Ne rettenjete vissza semmitől!

Konstantinápoly, április 22.

Egy görög csapat Salagoronál az artai öbölben kikötött, a nélkül, hogy ott horgonyzó török partúteg megakadályozta volna. Preveza elfoglalását elkerülhetetlennek tartják, miután annak védelmi képessége a szemben levő Puntakale átengedése folytán nagyon csekély. A városi körítés hosszu és gyenge, a felszerelés elégtelen. Három óreg városi erőd és az iskolai ezitadella értéketlen, csakis az 1885. óta a város bejáratánál épült erőd és a jenikalei erődön levő külerdők vannak 15 és 22 emter Krupp-ágyúkkal felszerelve. Az 1885-ben épült és védelemképes arkeloi erődön levő partúteget már romba lótték.

A Reuter-ügynökség az admirálisához az angol hajórajnak Dologva öbölben való időzése okai felől tett kérdésre azt a választ kapta, hogy a Rawson tengernagy parancsnoksága alatt álló hajók tulajdonképen rendes allomasi szolgálatot teljesítenek. A hajóraj egybe rendeltetését Rawson belátására bízzák, erről többet az admirális sem tud.

Harcz Tyrnavos körül.

London, április 22.

A törökök elfoglalták Tyrnavost. Megbízható tudósítók Melunából kedden éjjel a következőket jelentik: A törökök ma délelőtti vették be Tyrnavost. A török katonák bámulatos fegyvellemmel és rendkívül jókedvűen harcoltak. Edhem pasa főhadiszállását a Meluna-szorosba tette át. A pasa nagyon nyugodtan, óvatosan és elhamarkodás nélkül intézkedik. A tábori táviró már egészen Melunáig elkészült. Kedden délelőtti Karia mellett is heves harc folyt. Eleintén változó szerénységgel, de délután a 6. hadosztály a törökök seregségére érkezett és ezzel a görögök állása tarthatatlan lett.

A görög trónörökös táviratai.

London, április 22.

Athénből érkezett jelentés szerint Konstantin trónörökös tegnapelőtti a következő táviratot küldte atyjának:

„Megtartottuk összes állásainkat. Helyzetünk ma kitűnő.“

Tegnap pedig a következőket táviratozta a trónörökös:

„Mindazokat az utakat, a melyeken a törökök a thesszali síkságra leszállhatnak, csapataink koncentrálasával biztosítottuk. Nem táviratozhatok részleteket, mert magam is harcolok. Miklós herceg is a küzdők sorában van.“

Edhem pasa jelentése.

Konstantinápoly, április 22.

Tegnap este a palotába érkezett táviratok megerősítik, hogy a török csapatok Larissa előtt állanak. Edhem pasának egy későbbi távirata a következőket jelenti: Egy órányira Larissától rendkívül elkeseredett harcok vívtunk. 35.000 török küzdött a görögöknek 40.000 főből álló főhadiserege ellen. A mi katonáink csodákat művelnek és oroszán módjára harcolnak. A mi állásaink nagyon erősek. Minden pillanában remélem, hogy a harcnak Allah segítségével javunkra való kimenetelét jelenthetem.

Török fegyverkezés.

London, ápr. 22.

Konstantinápolyból érkezett jelentés szerint a katonai bizottság kedd óta permanenciában van. Edhem pasa 40.000 főnyi erősítést kér. A hadügyminisztérium hir szerint újabb negyven zászlóalj mozgósítását rendelte el és arról tanácskozik, vajjon nem volna-e észszerű önkénteseket toborozni. Ázsiaiból újabb csapatokat szállítanak Rodoszra át a hazetére. Egy iráde meghagyta a flottának, hogy a csatát kerülje és az erősegek oltalma alatt maradjon.

Páris, április 22.

A Havas-ügynökség konstantinápolyi jelentése szerint a Konstantinápolyból érkező második hajódosztály a Nagara-öbölben az első hadosztályal egyesült.

Konstantinápoly, április 22.

A kormány a legnagyobb sietséggel mozgósította a karahiszari, konishi, kaisariehi kis-ázsiai vilajetektől, továbbá az üzsbüki és kutari tartományokból s végül az afrikai Bengáziból a rediezászlóaljakat. A határra küldték azonkívül 12 ágyúteget, 50 ágyút pedig most várnak Krupp esseni gyárából.

Török és görög táviratások.

Mohács, április 22.

Tegnap és ma számos lökerekedő járta be vidékünket, kik katonai lovakat vásárolnak minden áron, hogy azokat Görög- és Törökországba küldjék.

A hangulat Görögországban.

Konstantinápoly, ápr. 22.

Még a háború kitörése után a hangulat a fővárosban aránylag nyugodt volt, addig most ideges izgatottság vett erőt a lakosságon. Feszültséggel várják a harctérről érkező szóvny híreket, melyeknek közzétételét a cenzura megengedi. Hogy a fővárosban zavarok fognak-e kitörni, az a felől-ről jövő parancsoktól függ. A perai kormányzó a N. Fr. Pr. levelezője előtt úgy nyilatkozott, hogy a fővárosban zavarok kitörésétől nem kell félni. Erre nézve minden elől intézkedést megtettek. A kormány fenn akarja tartani a rendet és a nép engedelmességét neki.

Egy másik magas tisztviselő a következőképen nyilatkozott: Mi nem vágyunk Athénbe. De ha Európa győzelmek dacára, előnyomulásunkban meg fog gátlólni, ha nem részesítenek bennünket több igazságban, mint az utóbbi években, és ha talán még egy országot is elszakítanak tőlünk, akkor nem tudom, hogy mi következik. Csak a kalifa iránti engedelmesség volna képe a zavarokat megszüntetni. De ha a végsőre kényszerítenek bennünket, akkor az izlam oly szót mond ki, mely az egész birodalmat lángba borítja. Csapataink fanatikusan küzdenek jogainkért. Mikor a trapezuiti zászlóalj elhagyta a várost, az asszonyok a tiszteltek és katonáknak azt mondták: Ha nem érkeztek mint győzők vissza, megölünk benneteket. A csapatok nagy türelmelenséggel várják a küzdelmet. A görögök kihívó magviselésével szemben már ideje volt a csapatokat harcra küldeni, mert különben dacára nagy fegyverzettségünknek, elhagyták volna a vezért. (N. Fr. Pr.)

Kanea, április 22.

Az idegen hatalmak tengernagyainak felszólítására a török kormány elhatározta, hogy a menekülő basibozukok első csapatát, mely 260 emberből áll, még ma Benghasiba küldi.

A hangulat Görögországban.

London, ápr. 22.

György király tegnap kihallgatáson fogadta a Daily Telegraph athéni tudósítóját s azt mondta, hogy lelke melyébből sajnálja, hogy a keresztény Európa ebben a Görögország iránt bárhol mutatkozó szimpátiát kézzelfogható cselekedettel kellene átváltoztatni, annyira embertelenségül viselkedik a keresztény Görögország iránt. A király magasztaló szavakkal emlekezett meg a görög katonák hősiességéről és több ízben nyomtatékosan azt mondta, hogy a törökök kezdték meg a háborút.

Skuzsész görög hadügyminiszter ugyanennek az újságírónak a következőket mondta:

— Európa azt hitte, hogy a törökök sőtálva fognak Görögországba bevonulni, de ebben a hitükben csalatkoztak. Delyannis azt mondta, hogy Görögország csak politikai és vallási kötelességet teljesít.

Athénből azt jelentik továbbá, hogy a lakosság hangosan kritizálja a hadvezérletet s főleg a flotta téllenségét károztatja.

Görög imák.

Athén, április 22.

A trónörökös hajnal óta az ellenség fenyegette vidéken van.

A katholikus templomban De Anglis érsek az egész papság segédlete mellett, nagy közönség jelenlétében imát mondott a görög legyekre. győzelmeért.

Az athéni tözsde.

Athén, április 22.

A tözsdén és a kereskedői körökben általános az ijedelem. Az arany ázsója a legutóbbi napokban félelmetesen emelkedett és mot már 185-öt ért el. Általános a nézet, hogy moratórium engedélyezése elkerülhetetlen lesz. A hangulat a városban a lehető legnyomottabb, mert biztosra veszik, hogy bármi legyen is a háború kimenetele, Görögország jó időre tönkre van téve.

Török pénzügyek.

Berlin, április 22.

A Post-nak jelentik Konstantinápolyból, hogy a török pénzügyminisztérium egy francia szindikátussal tárgyal egy kölcsön felvétele végett, melyet a világító torony bevételeivel akarnak biztosítani. Ámbar a feltételek kedvezőtlenek, mégis kilátás van arra, hogy a tárgyalások eredményre vezetnek. Ugyanannak a lapnak jelentik továbbá, hogy az arnauták, kik mint önkéntesek jelentkeztek, de a porta által visszautasítottak, most mégis akcióba lépnek. (N. Fr. Pr.)

A szultán kegyence.

Konstantinápoly, április 22.

Közvetlenül a háború kitörése után a szultán fővárosban az a hir volt elterjedve, hogy a szultán mindenható kegyenceinek, Izzed bégnek csillaga is hirtelen letűnt. Egy tudósító utána járt a dolganak és Izzed bég bukásáról a következőket tudta meg: Izzed bég mindenáron ellenzte a háborút és Izzed bég volt az a politikus, a ki a szultánnak a Görögországgal való közvetlen egyezkedést ajánlotta, miután őt erre egy Athénből érkezett magánember rábírta. A török kormány már most azzal vádolja Izzed béget, hogy Görögországot Kréta átengedéseért egy millió frankot követelt és kapott is, még pedig a Crédit Lyonnaistól egy Caporol nevű olasz közvetítésével. A kormány azzal vádolja őt továbbá, hogy Edhem pasának három táviratát, a melyben a görögök támadásai miatt a háború megizentét sürgették, elikkasztotta s a szultánban azt a hitet kellette, hogy a háború veszthető volna. Edhem pasa látva, hogy a távirataira a szultántól nem kap választ, a hadügyminiszternek táviratozott, a kinek nagynehezen sikerült a szultánnal kieszközölni s neki az igazságot kideríteni. Izzed bég most még lakásban van, a hol katonaság őrzi, de még legközelebb átadják a haditörvényszéknek, melynek elnöke Osman Gazi pasa, a plevnai hős lesz.

Az osztrák-magyar katonák Krétán.

London, április 22.

Kaneából érkezett hírek szerint az admirálisok tegnap az osztrák-magyar csapatokat a Malaxa erődözh küldték, a melyre tegnap a felkelők felhúzták a görög zászlót. A csapatnak az volt a feladata, hogy megtdjda, miért lúztak fel a görög lobogó mellé egy fehér zászlót is s hogy az mit jelent. A kiküldetés eredménye még ismeretlen.

Gladstone.

London, ápr. 22.

A Byron-Society, mely a crewi pótválasztásnál a keleti kérdést akarja a programminbeszédében megvitatni, Gladstone meg-hívta választási meetingre. Gladstone azt felelte, hogy nincs abban az állapotban,

hogy beszédet tarthasson, de ezzel nem azt akarja mondani, hogy a téllenség tanácsos. Hat hatalom — ugymond továbbá — ki-mondhatatlan tapintatlansággal a görögöket Macedóniába hajították és a törökök részére akarják a munkát elvégezni. Gladstone végül így kiált fel: hihetetlen szegény! (N. Fr. Pr.)

A pártsi görögök.

Páris, április 22.

A görög követséghez vezető utakon mozgalom támadt, a mennyiben a követség előtt mintegy 50 ember jelent meg, azt kívánva, hogy küldjék őket Görögországba. A követnek nem lévén erre nézve utasítása, nem tehetett eleget e kívánságnak. A görög követ táviratot kapott Athénből, mely azt jelenti, hogy Görögországból egy tőrért se utasítsanak ki mindaddig, míg viselkedése panaszra okot nem ad.

SYNENTENYEISE META TOY PHATIKLEKO KOZESEOY

(Beszélgetés Kossuth Ferencczel.)

Budapest, április 22.

Az Embros című athéni görög lap e cím alatt közöl egy igen érdekes beszélgetést, melyet budapesti francia levelezője folytatott a keleti zavarokra vonatkozóan Kossuth Ferencczel. Kossuth Ferenecnek e beszélgetés kapcsán tett nyilatkozatai a háborus hírek által teljesen igénybe vett görög sajtóban is élénk megbeszélés tárgyát képezték. Azt hisszük, hogy e magában is érdekes és tartalmas fejtegetések, eltekintve azon körülményektől is, a melyek között napvilágot láttak, megérdemlik, hogy a magyar közvélemény is tudomást vegyen róluik.

— Szívesen teljesítem kérését, hogy elmondjam e kérdésben nézetemet, sőt tolmácsoljam Magyarországot is. Elfogulatlan lennem azonban nehéz, mert egyfelől elfogultam tesz a hellén nép iránt érzett rokonszenvem, másfelől pedig kötelez a hazám iránt való szeretet.

— Van-e Magyarországnak valami érdeke az aegai tengeren?

— Semmi, de hiszen nem csupán az aegai tengeről van szó, hanem az egész Balkánról. A görögországi zavarok ujra felelevenítették a balkáni államoknak konföderációját és ez minket nagyon aggaszt.

— De miért aggasztja önöket a Balkán-államok konföderációja?

— A dolog nagyon világos. Magyarországot egy balkáni konföderáció, mely esetleg Oroszország, vagy más hatalom protekciója alá helyezné magát, nagyon fenyegetné. Ettől félnék. Más tekintetben örömmel vennék tudomásul e kis államok szövetségét felszabadulásuk és szabadságuk megvédésére.

— Nincs önöknek semmi érdekük az ilyl: Chersoneszon?

— Semmi. Magyarországnak nem érdeklődik az ott történő iránt. Bosznia és Herzegovina okkupációja nagyon káros volt Magyarországot érdekeire s ez általában csakis a monarchia gyengítését szolgálja. Görögország azért nem találja meg Magyarországon a megérdemelt rokonszenvet, mert atól tart, hogy a görög-török háború lángba boríthatná a Balkant, a mi tőlünk sok áldozatot kívánna. De eltekintve ettől, Magyarországot mindig szerte a szabadságot és a függetlenséget, nemcsak a magáét, hanem a másokét is és azért bámulja most Görögország vitéségét és hazaszeretét. De nem mondanám meg önék az egész igazságot, ha értesérem nem adnám, hogy Magyarországon nagy a rokonszenv Törökország iránt is, mert 1849-ben a világoi katasztrófa után a hozzá menekült magyarokat Bécs háborúval való fenyegetése dacára sem adta ki. Magyarországot sohasem feledheti Törökország e jöttétől s azért e közt rokonszenv egymást ellensúlyozza, sőt egy bizonyos mértékig neutralizálja is.

— Nagyon helyes, de mit vel az európai nagyhatalmak kréai viselt dolgáról?

— Ebben a kérdésben nagyon nehéz véleményem alkotni. Nézetem szerint az osztrák diplomácia abban hibázott, hogy nem javasolta Európának, hogy Kréta kibekiesését Törökország bekegyezésével bízza Görögországra. Ha ezt a kellő pillanatban megtette volna, Görögország nem izgatódott volna fel annyira és nem viselkedett volna oly ellenségesen a nagyhatalmakkal szemben. Görögország ez esetben beérte volna Kréta autonómia-jával és a nagyhatalmak érdekei sem szenvedtek volna sérelmet. Ily módon a Görög- és Törökország között folyó háború is elkerülhető lett volna. E háborút a nagyhatalmak magatartása tette lehetővé s a mi még rosszabb, ez nagyon könnyen lehet általános balkáni háborúvá.

— Töringette! — kiáltott föl De Saverne Armand, a ki csak a Micheltől hallott háromszáz ezer frankot várta.

— De sietve kiigazította ezt a hozzá méltatlan fölkialást egy nagyri mozdulattal.

— A mit mondtam, megmondtam, — jelentette ki. ... Kifizetem az összes tartozásait és viszonzásul pedig, ön átengedi nekem mindazt, a mije van.

— A gróf szemei valamivel kisebb hálat fejezték ki.

— De Saverne észrevette. Azért is minden zavar nélkül folytatta:

— Talán csak nem várta, kedves grófm, hogy ajándékba adjam önnek ezt a háromszázötvenezer frankot? Szakértőket hallgattam meg A kastély és az erdője együttesen megír készazzer frankot; a két majorja ötven, vagy talán hatvanzezt; az Algirban lévő háza legfeljebb negyvenzezt. En mindent megveszem az adósságai összegért s ezzel már némileg nagylelkű is vagyok.

— Itt van a gyűjteményem is, — jegyezte meg a szenvedélyes régezt bizonyos büszkeséggel.

— Tudom. Eppen azért kötelezem magamat ön lakással és étellel ellátni s kétezer frank évi járadékot a kezeibe ízeitni. Ezzel még vásárolhat egy rakás faragott fát; Tényleg megtartja a tulajdonos minden előnyét, a nélkül, hogy a gondok is terhelnek. Semmi változás sem áll be a szokásaiban. Mi átengedjük önnek az északi szárnnyal — melyet helyreállítottak — a saját kizárólagos használatára. ... Ha a családi asztal nem tetszik önnek, a lakosztályában étkezhetik. Tetszik így?

— Mit válaszolhatott De Montberthier gróf? Örvendnie kellett, hogy ilyen feltételeket is szabhat neki. Ha meg is szünt az igazi ur lenni a kastélyában, arról legalább bizonyos volt, hogy lesz kenyere öreg napjaira és hogy tisztelt nevet hagy vissza maga után.

— Oda nyújtotta a kezét De Saverneknak és szegyenkezve rebegett köszönetet.

— Töringette! — kiáltott föl De Saverne Armand, a ki csak a Micheltől hallott háromszáz ezer frankot várta.

— De sietve kiigazította ezt a hozzá méltatlan fölkialást egy nagyri mozdulattal.

— A mit mondtam, megmondtam, — jelentette ki. ... Kifizetem az összes tartozásait és viszonzásul pedig, ön átengedi nekem mindazt, a mije van.

— A gróf szemei valamivel kisebb hálat fejezték ki.

— De Saverne észrevette. Azért is minden zavar nélkül folytatta:

— Talán csak nem várta, kedves grófm, hogy ajándékba adjam önnek ezt a háromszázötvenezer frankot? Szakértőket hallgattam meg A kastély és az erdője együttesen megír készazzer frankot; a két majorja ötven, vagy talán hatvanzezt; az Algirban lévő háza legfeljebb negyvenzezt. En mindent megveszem az adósságai összegért s ezzel már némileg nagylelkű is vagyok.

— Itt van a gyűjteményem is, — jegyezte meg a szenvedélyes régezt bizonyos büszkeséggel.

— Tudom. Eppen azért kötelezem magamat ön lakással és étellel ellátni s kétezer frank évi járadékot a kezeibe ízeitni. Ezzel még vásárolhat egy rakás faragott fát; Tényleg megtartja a tulajdonos minden előnyét, a nélkül, hogy a gondok is terhelnek. Semmi változás sem áll be a szokásaiban. Mi átengedjük önnek az északi szárnnyal — melyet helyreállítottak — a saját kizárólagos használatára. ... Ha a családi asztal nem tetszik önnek, a lakosztályában étkezhetik. Tetszik így?

— Mit válaszolhatott De Montberthier gróf? Örvendnie kellett, hogy ilyen feltételeket is szabhat neki. Ha meg is szünt az igazi ur lenni a kastélyában, arról legalább bizonyos volt, hogy lesz kenyere öreg napjaira és hogy tisztelt nevet hagy vissza maga után.

— Oda nyújtotta a kezét De Saverneknak és szegyenkezve rebegett köszönetet.

— Töringette! — kiáltott föl De Saverne Armand, a ki csak a Micheltől hallott háromszáz ezer frankot várta.

— De sietve kiigazította ezt a hozzá méltatlan fölkialást egy nagyri mozdulattal.

— A mit mondtam, megmondtam, — jelentette ki. ... Kifizetem az összes tartozásait és viszonzásul pedig, ön átengedi nekem mindazt, a mije van.

— A gróf szemei valamivel kisebb hálat fejezték ki.

— De Saverne észrevette. Azért is minden zavar nélkül folytatta:

— Talán csak nem várta, kedves grófm, hogy ajándékba adjam önnek ezt a háromszázötvenezer frankot? Szakértőket hallgattam meg A kastély és az erdője együttesen megír készazzer frankot; a két majorja ötven, vagy talán hatvanzezt; az Algirban lévő háza legfeljebb negyvenzezt. En mindent megveszem az adósságai összegért s ezzel már némileg nagylelkű is vagyok.

— Itt van a gyűjteményem is, — jegyezte meg a szenvedélyes régezt bizonyos büszkeséggel.

— Tudom. Eppen azért kötelezem magamat ön lakással és étellel ellátni s kétezer frank évi járadékot a kezeibe ízeitni. Ezzel még vásárolhat egy rakás faragott fát; Tényleg megtartja a tulajdonos minden előnyét, a nélkül, hogy a gondok is terhelnek. Semmi változás sem áll be a szokásaiban. Mi átengedjük önnek az északi szárnnyal — melyet helyreállítottak — a saját kizárólagos használatára. ... Ha a családi asztal nem tetszik önnek, a lakosztályában étkezhetik. Tetszik így?

— Mit válaszolhatott De Montberthier gróf? Örvendnie kellett, hogy ilyen feltételeket is szabhat neki. Ha meg is szünt az igazi ur lenni a kastélyában, arról legalább bizonyos volt, hogy lesz kenyere öreg napjaira és hogy tisztelt nevet hagy vissza maga után.

— Oda nyújtotta a kezét De Saverneknak és szegyenkezve rebegett köszönetet.

— Töringette! — kiáltott föl De Saverne Armand, a ki csak a Micheltől hallott háromszáz ezer frankot várta.

— De sietve kiigazította ezt a hozzá méltatlan fölkialást egy nagyri mozdulattal.

— A mit mondtam, megmondtam, — jelentette ki. ... Kifizetem az összes tartozásait és viszonzásul pedig, ön átengedi nekem mindazt, a mije van.

— A gróf szemei valamivel kisebb hálat fejezték ki.



Fejedelmi ház. Herceg Battenberg Fe. ezen...

Miss Vaughan leleplező. Tudvaleg, hogy a...

Szocialista mozgalom. Szentestől írják...

Bródy-féle publicisztikai díj. A melyt...

Szerelmi tragédia. Szóavart. Stern J. sóvári...

Gyilkosság. A tolnaiegyi igaz közszépen...

Rövid hírek. Miskolcon Fodor Zsuzsanna...

Május 10. Most lesz egy esztendeje, május 10-én...

Rendörök könyve. Szombathelyi Lajos rend...

Lélekutatók. A VI-ik kerületi kapitányságnál...

Kardpárba. Ma délelőtt igen komoly kardpárba...

Öngyilkossági kísérlet. Fialat úr asszony...

Valamennyi kerületi kapitányságnak. Helyben...

Kétségtelen. Hogy első feladat a bűn megfogalmazás...

A közpözüvészet társulat közgyűlése.

A közpözüvészetnek szentelt városi ügyműsor...

Mint a választmány által a közgyűlés elé terjesztett...

A közgyűlésről részletes tudósítást a következők...

Gróf Andrássy Tivadar elnök megnyitván a gyűlést...

A választásokra került a sor. A választmány 7 mű...

Egyeszmind megjegyeznünk kívánom, hogy az itt szob...

Budapest, 1897. április 22. Rudnay Béla s. k. főkaptány.

Rendörök könyve. Szombathelyi Lajos rend...

Lélekutatók. A VI-ik kerületi kapitányságnál...

regi idők fejedelmi műlése és szakértelme helyébe...

Ma a Hugonától eladásban Blätterbauer Gizella...

A közpözüvészet társulat közgyűlése.

A közpözüvészetnek szentelt városi ügyműsor...

Mint a választmány által a közgyűlés elé terjesztett...

A közgyűlésről részletes tudósítást a következők...

Gróf Andrássy Tivadar elnök megnyitván a gyűlést...

A választásokra került a sor. A választmány 7 mű...

Egyeszmind megjegyeznünk kívánom, hogy az itt szob...

Budapest, 1897. április 22. Rudnay Béla s. k. főkaptány.

Rendörök könyve. Szombathelyi Lajos rend...

Lélekutatók. A VI-ik kerületi kapitányságnál...

— A fővárosi adóhivatal bizottságok holnap...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— A fővárosi adóhivatal bizottságok holnap...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Az alagi versenyt. A melyet csak most ala...

— Bródy kineve...

— Puskásy kineve...

— Puskásy kineve...

— Puskásy kineve...

— Puskásy kineve...

— Puskásy kineve...

— Puskásy kineve...

— Puskásy kineve...

— Puskásy kineve...

— Puskásy kineve...

— Puskásy kineve...

— Puskásy kineve...

— Puskásy kineve...

— Puskásy kineve...

— Puskásy kineve...

— Puskásy kineve...

— Puskásy kineve...

— Puskásy kineve...

— Puskásy kineve...

— Puskásy kineve...

— Puskásy kineve...

— Puskásy kineve...

— Puskásy kineve...

— Puskásy kineve...

— Puskásy kineve...

— Puskásy kineve...





18 frg. ... Felhajtató ...

mai vására ... kereslet ...

23. Béla ... Hold két ...

ig. 0-ig. u. 5 óra ... 9 óratól ...

14-16 óra ... (városi) ...

amából. ... 12.759 ...

12.759 ... 12.759 ...

12.759 ... 12.759 ...

12.759 ... 12.759 ...

12.759 ... 12.759 ...

12.759 ... 12.759 ...

12.759 ... 12.759 ...

12.759 ... 12.759 ...

12.759 ... 12.759 ...

12.759 ... 12.759 ...

12.759 ... 12.759 ...

12.759 ... 12.759 ...

12.759 ... 12.759 ...

12.759 ... 12.759 ...

12.759 ... 12.759 ...

12.759 ... 12.759 ...

12.759 ... 12.759 ...

Fehér hattyú szálloda. ...

Erzsébet királyné szálloda. ...

József Főherceg szálloda. ...

Pannónia szálloda. ...

Régi szálloda. ...

Adria szálloda. ...

Nemzeti szálloda. ...

Elhaltak névora 1897 apr. 22-én. ...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. ...

M. KIR. OPERAHÁZ. ...

NEMZETI SZÍNHÁZ. ...

Szeréta. ...

KISFALUDY SZÍNHÁZ. ...

Színházi játérendek. ...

Tavaszi nemzetközi kiállítás. ...

Somossy-Mulató. ...

ÖS-BUDAVÁRA. ...

FOLIES CAPRICE. ...

Kalmuk-tábor az állatkertben. ...

Kalmuk-tábor a del-orosz szavatóról. ...

HUNGARIA. ...

Vizállás. 1897. április 22-én. ...

Időjárás. ...

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Szél, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet.

A szélirány jelölése: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugat.

Az európai időjárás névs lényegesen változott. ...

Egyelőre száraz és enyhébb idő várható, nyugatról mind inkább növekvő felhőzet.

A budapesti áru- és értéktörzse hivatalos arjegyzése 1897. április 22.

Table with columns: Időjárás szép, Vizálás reggel 7 órakor, Hőmérő reggel 7 órakor, Legnagyobb hő.

Table with columns: Minőségű szék, 70 kg, 77 kg, 78 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg.

Table with columns: Hátváltó, Hossz, Szélesség, Terület, Átlag.

Table with columns: Különféle termények, Faj, Pens, Áru.

Table with columns: Hossz, Szélesség, Terület, Átlag.

Table with columns: Hossz, Szélesség, Terület, Átlag.

Table with columns: Hossz, Szélesség, Terület, Átlag.

III. Záloglevelek és kölcsönkötvények.

Table with columns: Érték, Arány, Arány.

Table with columns: Érték, Arány, Arány.

Table with columns: Érték, Arány, Arány.

Table with columns: Érték, Arány, Arány.

Table with columns: Érték, Arány, Arány.

Table with columns: Érték, Arány, Arány.

Table with columns: Érték, Arány, Arány.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table with columns: Érték, Arány, Arány.

Table with columns: Érték, Arány, Arány.

Table with columns: Érték, Arány, Arány.

Table with columns: Érték, Arány, Arány.

Table with columns: Érték, Arány, Arány.

Table with columns: Érték, Arány, Arány.

Table with columns: Érték, Arány, Arány.

